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Ciudad de México, a 13 de mayo de 2025. 

Versión estenográfica de la Segunda Sesión Extraordinaria del Pleno del Instituto 

Federal de Telecomunicaciones. 

Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: Buenos días, siendo las 11 de la 

mañana con 10 minutos del 13 de mayo de 2025, se les da la bienvenida a la 

Segunda Sesión Extraordinaria del Pleno del Instituto Federal de 

Telecomunicaciones, y para efectos de dar inicio a la Sesión, le solicito a la 

Secretaría Técnica que verifique el quorum. 

Vanessa Marisol Suárez Solorza: Buenos días, a fin de verificar el quorum, solicito a 

los Comisionados que manifiesten de viva voz su participación en la Sesión. 

¿Comisionado Camacho? 

Comisionado Ramiro Camacho Castillo: Presente. 

Vanessa Marisol Suárez Solorza: ¿Comisionado Robles? 

Comisionado Arturo Robles Rovalo: Gracias Secretaria, presente. 

Vanessa Marisol Suárez Solorza: ¿Comisionado Díaz? 

Comisionado Sóstenes Díaz González: Presente.  

Vanessa Marisol Suárez Solorza: ¿Comisionado Juárez? 

Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: Presente. 

Vanessa Marisol Suárez Solorza: Presidente, le informo que con la participación 

virtual del Comisionado Camacho y la presencia en la sala de los Comisionados 

Robles, Díaz y Juárez, hay quorum para llevar a cabo la Sesión.  

Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: Gracias Secretaria, pasamos a la 

aprobación del Orden del Día, misma que fue debidamente circulado con la 

convocatoria, y le solicito recabar directamente la votación. 

Vanessa Marisol Suárez Solorza: Se recaba votación del Orden del Día. 

¿Comisionado Camacho? 

Comisionado Ramiro Camacho Castillo: A favor. 
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Vanessa Marisol Suárez Solorza: ¿Comisionado Robles? 

Comisionado Arturo Robles Rovalo: Gracias Secretaria, a favor. 

Vanessa Marisol Suárez Solorza: ¿Comisionado Díaz? 

Comisionado Sóstenes Díaz González: A favor.  

Vanessa Marisol Suárez Solorza: ¿Comisionado Juárez? 

Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: A favor.  

Vanessa Marisol Suárez Solorza: Presidente, le informo que el Orden del Día queda 

aprobado por unanimidad. 

Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: Gracias Secretaria, pasamos al 

asunto I.1, es el Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de 

Telecomunicaciones se pronuncia sobre la solicitud de audiencia oral en el 

expediente AI/DE-004-2021. 

Le cedo la palabra a Salvador Flores, o a la persona que él nos indique para su 

presentación. 

Salvador Flores Santillán: Buenos días. 

Gracias Comisionado Juárez, Claudia Lelo de Larrea hará la presentación. 

Claudia Araceli Lelo de Larrea Mancera: Gracias Salvador, gracias Comisionado 

Presidente.  

En primer lugar, quiero referir que se mandará un engrose al proyecto presentado, 

pues se solicitaron por parte de las ponencias de los Comisionados ciertas 

precisiones de redacción y eliminación del punto de Acuerdo Tercero, por 

considerar que lo que se resuelve es el otorgamiento de la audiencia y fijar fecha, 

lugar y hora, mientras que la solicitud de considerar, de ser posible, un plazo 

específico para la audiencia realizada por las probables coadyuvantes se atiende 

en los Considerandos. 

El asunto sometido a su consideración y referido por el Comisionado Presidente, 

tiene los siguientes antecedentes relevantes: el 23 de abril se tuvo por integrado el 

expediente AI/DE-004-2021, con el cual se dio fin al procedimiento seguido en 

forma de juicio y se inició la etapa de resolución. 
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Con fundamento en el artículo 83, fracción VI, de la Ley Federal de Competencia 

Económica los agentes económicos probables responsables contaban con un 

plazo de diez días hábiles para solicitar audiencia oral ante…, ante…, ante este 

Pleno, dicho plazo corrió del 24 de abril al 08 de mayo de 2025; el 8 de mayo, tanto 

el probable responsable como los probables coadyuvantes solicitaron a este 

Pleno que se llevara a cabo una audiencia oral en el expediente. 

Por lo anterior, el proyecto de Acuerdo que se somete a su consideración consiste 

en fijar la fecha y hora para la celebración de la audiencia solicitada, en 

particular, se propone el día 21 de mayo de 2025 a las 11 horas como fecha y hora 

para la celebración de la audiencia, así como que esta será celebrada en las 

instalaciones de este Instituto, ubicadas en la calle de Boston, Colonia 

Nochebuena.  

Es cuánto. 

Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: Gracias, está a su consideración 

Comisionados. 

Tiene la palabra el Comisionado Díaz. 

Comisionado Sóstenes Díaz González: Gracias Comisionado Juárez. 

Para adelantar el sentido de mi voto a favor del proyecto por el que se concede 

audiencia oral a los agentes económicos con calidad de probable responsable y 

probables coadyuvantes de la probable comisión de la práctica monopólica 

relativa tramitada dentro del expediente AI/DE/004-2021. 

Al considerar que en términos del artículo 83, fracción VI, párrafo tercero de la Ley 

Federal de Competencia Económica cuentan con dicho derecho procesal, el 

cual han ejerci…, han ejercitado dentro del plazo señalado para tal efecto. 

Por lo que coincido con el proyecto en la procedencia de otorgar la audiencia 

oral solicitada por los agentes económicos, así como fijar fecha, hora y lugar para 

su celebración, y los aspectos generales de las intervenciones atendiendo a lo 

dispuesto en el artículo 90 de las Disposiciones Regulatorias de la Ley Federal de 

Competencia Económica para los sectores de telecomunicaciones y 

radiodifusión. 

En razón de lo anterior, adelanto mi voto a favor del proyecto en sus términos. 

Gracias. 
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Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: Gracias Comisionado, tiene la 

palabra el Comisionado Robles. 

Comisionado Arturo Robles Rovalo: Gracias Comisionado. 

También para fijar postura , y además en beneficio del tiempo, estar de acuerdo 

con lo que ya mencionó el Comisionado Díaz, además de que encuentro, y tras 

una revisión que está debidamente… debidamente fundamentado, y además 

siguiendo los procedimientos estrictos de la Ley Federal de Competencia 

Económica, así como concediendo este derecho que tienen las Partes a solicitar 

dicha audiencia, consideró que es procedente conceder la audiencia oral 

solicitada dentro del expediente, y además, fijar tiempo, lugar y hora en un plazo 

razonable para que las Partes puedan preparar y tener el tiempo suficiente para 

presentar sus alegatos. 

También en el mismo…, en el mismo proyecto coincido con el formato en el cual 

se está permitiendo a las Partes presentar dichos alegatos, y que todo éste 

cumplió en tiempo y forma conforme a las Disposiciones regulatorias, así como a 

la Ley Federal de Competencia Económica. 

Dicho esto, reitero que mi voto será a favor del proyecto. 

Gracias. 

Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: Gracias Comisionado Robles, tiene 

ahora la palabra el Comisionado Camacho. 

Comisionado Ramiro Camacho Castillo: Sí gracias, Comisionado Juárez, para fijar 

postura. 

En el asunto que se somete a nuestra consideración se propone otorgar a los 

solicitantes la audiencia oral a que hace referencia…, a la que hacen referencia 

a los artículos 83, fracción VI, de la Ley Federal de Competencia Económica, y 90 

de las Disposiciones Regulatorias de la Ley Federal de Competencia Económica 

para los sectores de telecomunicaciones y radiodifusión, así como fijar la fecha, 

lugar y hora para su celebración. 

Al respecto, comparto las consideraciones del área en el sentido de que las 

solicitudes de audiencia fueron presentadas dentro del plazo previsto para tal 

efecto, y que los solicitantes cuentan con el derecho de contar con una 

audiencia oral ante el Pleno del Instituto, con el objeto de realizar las 

manifestaciones que estimen pertinentes en términos de las Disposiciones en 

materia de Competencia Económica aplicables al expediente AI/DE-004-2021. 
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Por lo anterior adelanto que mi voto será a favor del proyecto. 

Gracias Comisionado Juárez. 

Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: Gracias Comisionado Camacho. 

Yo también fijo postura, y también es para adelantar el sentido de mi voto a favor 

del proyecto mediante el cual los probables responsables y probables 

coadyuvantes del expediente AI/DE-004-2021, solicitan la celebración de una 

audiencia oral en ejercicio de la prerrogativa que les otorga el artículo 83, fracción 

VI, de la Ley Federal de Competencia Económica. 

Asimismo, señalar que la solicitud fue presentada dentro del plazo establecido, 

cumpliendo con los requisitos normativos aplicables, y en este sentido, considero 

adecuado que se determine el día, lugar y hora para su celebración, de 

conformidad con lo establecido en el artículo 90 de las Disposiciones Regulatorias 

de la Ley Federal de Competencia Económica para los sectores de 

telecomunicaciones y radiodifusión.  

Dicho eso, y de no haber más intervenciones, le solicito a la Secretaría que recabe 

la votación. 

Vanessa Marisol Suárez Solorza: Se recaba votación del asunto I.1 con las 

modificaciones señaladas. 

¿Comisionado Camacho? 

Comisionado Ramiro Camacho Castillo: A favor. 

Vanessa Marisol Suárez Solorza: ¿Comisionado Robles? 

Comisionado Arturo Robles Rovalo: Gracias Secretaria, a favor. 

Vanessa Marisol Suárez Solorza: ¿Comisionado Díaz? 

Comisionado Sóstenes Díaz González: A favor.  

Vanessa Marisol Suárez Solorza: ¿Comisionado Juárez? 

Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: A favor.  

Vanessa Marisol Suárez Solorza: Presidente informo que el asunto I.1 queda 

aprobado por unanimidad. 
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Comisionado Presidente Javier Juárez Mojica: Gracias Secretaria.  

No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la Sesión, siendo las 11 

horas con 19 minutos del día de su inicio. 

Gracias. 

ooOoo 

La presente versión estenográfica es una transcripción fiel del contenido 

de la grabación de la Segunda Sesión Extraordinaria del Pleno del Instituto 

Federal de Telecomunicaciones, celebrada el 13 de mayo de 2025.  

Revisó: Norma María Villalba Vázquez, Prosecretaria Técnica del Pleno.  

Verificó: Vanessa Marisol Suárez Solorza, Secretaria Técnica del Pleno. 
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